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1973. Julius 3.~m

■
bb*1. tanulnak a tanárok - megkezdődött a nyári továbbképzés 
i/sző/zs/a/-cz

az országos pedagógiai intézet ebben az évben is számos 
továbbképző tanfolyamot rendezett az általános és közép­
iskolai tanárok számára, a napokban fejeződtek be a németi 
a szlovák, a román ,a szerb és a horvát nemzetiségi pedagó­
gusok tanfolyamai, a hét végén érnek véget az orosz, a né-

szakos pedagógusok beszédkészség -fejlesztő, tantárgy­
pedagógiai nytigvészeti és országismereti Jellegű tanfolya 
mai. a nap kban kezdődtek és kezdődnek a középiskolai angol 
és francia szakos pedagógusok megnövelt időtartamú nyári nyel­
vi kurzusai, a nemzetiségi anyanyelvi ás az idegen nyelvi tan­
folyamokat a szovjetunió, az ndk, Jugoszlávia, románia, a “ 
szlovák szocialista köztársaság, anglia és franclaország a- 
nyanyelvl és Idegen nyelvtanítás! tudományos és módszertani 
központjaiban dolgozó, kitünően felkészült szakemberek ve­
zetik. a tanfolyamokon nyelvtanáraink egyötöde vesz részt.

a napokban vette kezdetét a világnézetünk alapjai tan- ~ 
tárgyat tanító pedagógusok tanfolyama mintegy 
vevővel, szakmai-módszertani tanfolyamokon ve 
matematika, a fizika és a kémia szakos tanárok Jelentős ré- ” 
sze. tanfolyamon készülnek fel a kísérletekben részvevő peda­
gógusok is. /mti/
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a vendéglők zsúfoltságát enyhíti néhánynak a bővítésé,más­
részt újak megnyitása, ez utóbbiak között szerepel az e 5-ös 
nemzetközi ut melletti erdőben létesült elsőosztályu kemping.

húst, rózsa Sándor pecsenyéjét Is elkészítik a vendégeknek.

tiszapart1 halászcsárdákat kereshetik fel. halászbárkákból kü- 
l°n»*tranzltszállót,, létesítenek a tavi pontyoknak , hogy ti­
sz ay íz ben ,, tiszai hallá,, váljanak. *
/folyt.köv./

a

a várható nagy turistaforgalomra máris jól felkészült a 
városi tanács kereskedelmi osztálya, a megyei vendéglátó vál- ~ 

hungária, az Idegenforgalmi hivatal és több más,,

mmm
nyslyet ismerő diákot alkalmaznak idegenvezetés mel­

lett éttermi felszolgálónak Is.

ven-

bb.2. négyszázhetvenezer vendég fogadására készülnek szegeden 

vid/a/-cz

dobó bálázs, az mti tudósítója jelenti:

1973. jullus 3.
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'"f# bb«4. Illatfelhőbe burkolóztak a mecseki és a zselici hárserdők 

vid/ká/a/-czi
Na

♦ -I bb.6. régészeti érdekesség a szeri monostor ásatásánál 

vid/ká/p
1973, Julius 3. Ülf.?;1973. Julius 3.

a sövényházi árpád emlékmű szomszédságában folytatott ása­
tásoknál különleges régészeti lelet került elő. az egyik sir fel­
tárásakor megtalálták egy görög-keleti főpap méltóságjelvényét 
a pásztorbotot, a vasvégü püspöki vagy apáti bot a Le f ár. te son tt>6 
készült, feje ,,t,, alakú.a Lelet formája arra utal,hogy a xl. 
század elején görög szerzetesek építhettek itt templomot, Írás­
beli források szólnak ugyan arról, hogy ebben a korban hazánk dé­
li részén számos görög alapítású kolostor működött,de erre uta­
ló tárgyi bizonyíték csak most került élő./mti/

-ez
a mécsekben és a zse lieben levő hárserdők illatfelhőbe 

burkolóztak ezekben a napokban, ezer meg ezer hársfa árasztja 
Illatát és a szél kilométerekre is elsodorja a virágok édes 
,,leheletét,a hársvlrágzás idejére felkerekedtek a baranyai 
méhészek: 4000-5000 méhcsaládot vándoroltattak a mecseki és a 
zselici erdőkben, a hársméz ritka csemege, gazdag tápanyagtartal­
ma miatt sokan orvosságként használják,sajnos, annyit sohasem 
gyűjtenek a méhek, hogy jelentős mennyiség kerülne kereskedelmi 
forgalomba,s különösen exportra, a mostani időjárás kedvez a 
hársvirágzásnak és a nektárgyüjtésnek, s Így remélhetően a szó 
kottnál több illatos méz kerül a kaptárakba./mti/ *

P-

r
bbo7. nagyméretű zalai dombormű a budapesti centenáriumi park 
részére

vid/p ká -ez

németh János munkácsy és szót- díjas kerámikus művész 
zalaegerszegi műtermében elkészült a főváros centenáriumi 
parkjában felállítandó nagyméretű dombormű, zala megye aján­
déka a fővárosnak, a 15 négyzetméter felületű dombormű egyik 
oldala zala, közelebbről göcsej néprajzi világát ábrázolja , 
a pász toréle te t,az erdőt,a vadászatot,a lágy ivelésü dombos 
tájat, a másik óldala pedig a megye változó uj világát, az 
ipari fejlődést, a domborművét előreláthatóan szeptemberben 
helyezik el a centenáriumi parkban./mti/

bb.5# meredek part alatt hídlábak közelében gyakori az örvény 
- jótanácsok a fürdőzőknek

l/ro/pá/hi/a/la
-p 1973. július 3.

1973. Julius 3.

bár még nem köszöntött be az igazi nyár, a baleseti kró-~. 
nikák máris számos vízi balesetről adtak számot, régi tapaszta-~ 
lat, hogy a jó idő beálltával a fürdőzők és csónakázók népes tá­
borából tömegesen szedi áldozatait a viz. a statisztika szerint 
magyarországon az utóbbi Öt év alatt több mint másfélezer em­
ber fulladt vízbe, az egyéni tragédiák elkerülhetők lennének, “ 
ha a fürdőzők ismernék á viz természetének törvényeit, betarta­
nák a fürdés szabályait.

a legfontosabb tudnivaló: lehetőleg zárt medencés uszodá­
ban, vagy strandon fürödjünk, figyeljünk a mélyvizet jelző táb­
lákra és kerüljük a vízben a müugró emelvénynek még a környékét 
is. akár folyó- akár állóvízben csak a hatóság által kijelölt vagy 
engedélyezett helyen szabad fürdeni, kiránduláskor, ha alka-

®fürdőzésre és nincs erre kijelölt hely, a legnagyobb kő- 
rültekintéssel kell megfelelő folyószakaszt vágy tórészt kiválasz­
tani és a mentés lehetőségeit is előkészíteni, soha se fürödjünk 
meredek part alatt, erős sodrású, hirtelen mélyülő vízben, ta­
nácsos kerülni a hináros vizet és a hidlábak közelségét is,mert 
az ilyen helyeken gyakoriak az örvényes forgók.

általános szabály, hogy mély vízbe csak fiatal, egészséges,
Jő úszók merészkedjenek, lehetőség szerint párosán, hogy ha u- 
azás közben váratlan veszélyek adódnak, kéznél legyen a gyors se­
gíti*! kg. a sziv-és érbetegségben szenvedők, a vérszegények, a 
betegségből lábazodók és idős emberek kerüljék a hideg vizet: 
sokáig tartó fürdéssel és úszással ne fárasszák ki magukat, 
fülbetegek és akiknek a dobhártyája sérült ne ugorjának fejest 
és viz alatt se ússzanak, mert elveszíthetik egyensúlyérzéküket 
és nem tudnak fölmerülni./mtl/ "

mm

■ í’m

• #

II
bb.9. négy nyelvű automata információ szolgálat a göcseji falu­
múzeumban

vid/p ká

*

ip-5:iÉpA

1973. július 3.

a Zalaegerszegen felállított elsó hazai szabadtéri nép­
rajzi gyűjtemény ,a göcseji falumúzeum hazai és külföldi lá­
togatóinak tájékoztatására automata ,,
fel a muzeum területén, forintos pénzérme bedobására orosz, 
német, francia vagy magyar nyelven 6 perces tájékoztatást ad 
az automata arról, mi látható a göcseji falumúzeumban./mti/

-ez

informátort,, állítottak
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felhasználható; 9.00 órától!Cannes1 fesztiválról -a filraátvétel hire!

1973. jullus 3.
bb.8. filmek a 

i ró/gg/p hi la

■ems
z6 je arthur barren.

■hüiíi

10. külföldön tanuló magyar ösztöndíjasok búcsúztatása
1973. julius 3.

bb.
t szó/fk/e hl -ez

a következő tanévben újabb 342 magyar fiatal kezdheti 
meg egyetemi tanulmányait határainkon túl.a baráti szocia­
lista országokban - bulgáriában, Csehszlovákiában, lengyel-

dán ünnepélyesen búcsúztatták a marx Károly közgazdaságtudo­
mányi egyetemen, a himnusz hangjai után a mUvetódésUgyi mi­
nisztérium vezetői köszöntötték a fiatalokat, akik ezután ün­
nepélyes esküt tettek.

dr„ polinszky károly művelődésügyi miniszterhelyettes 
ünnepi beszédében elemezte a baráti országokkal kialakult 
együttműködés jelentőségét a szakemberképzésben.

am-

"M

vál

1I
s

a külföldi ösztöndíjak népszerűsége ávról-évre növekszik, 
a külföldön tanulni vágyók száma emelkedik, ebben az évben 
összesen 1544-en jelentkeztek. 10 százalékkal többen, mint az 
elmúlt évben, a baráti szocialista országok értékes segítsé­
get nyújtanak azzal, hogy vállalják felsőoktatási Intézmé nye­
inkben magyar fiatalok taníttatását; a szakemberképzés terü­
letén is nagyon hasznos a kialakult kölcsönös együttműködés, 
a felvételi bizottságok egyöntetű tapasztalata, hogy a pályá­
zók többségének megfeleld szintű a szakmai felkészültsége, 
politikai tájékozottsága.isiete

években játszódó szerelmi történet- rendező­
miles ás robert shaw ./mti/

VH# ■ az elkövetkező Öt évben olyan világhírű egyetemek padja­
iban gyarapítják tudásukat fiataljaink, mint a moszkvai Lomo­
noszov egyetem, a leningrádí elektrotechnikai egyetem, a ór z- 
dai műszaki egyetem, a prágai károly egyetem, de ott lesznek 
diákjaink a baráti országok csaknem valamennyi patinás nevű, 
nagytekintélyű intézményének hallgatói között.

az uj Ösztöndíjasok nevében jelen jános Ígérte meg, hogy 
igyekeznek érdemesek Lenni a bizalomra, az ünnepség az inter- 
nacionáléval ért véget,

ezt követően háromnapos tájékoztató tanfolyam kezdődött 
az ösztöndíjasok számára, akik később speciális nyelvtanfo­
lyamokon sajátítják el a tanulmányaikhoz nélkülözhetetlen 
nyelvismeretet, /mti/

- clmü film. 
változata,a huszas 
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kombinált nö-bb. 12. peronoszpóra és lisztharmat veszély - 
véntfgédőszer egységcsomagok

i jf/tm/e sb la 1973. Julius 3.

használtak fel a kártevők ellen.

£hmSssSSsS
Lönféle készítményekből.

SiBHB
egymással keverhetők.

gflsmfl*
vUl más gyümölcsök védelmére is felhasználhatók.

sze-

«■» 
szabályokra v$m szükség.

nagyüzemi termelők Idén eddig 30 százalékkal több nö 
vényvédőszert vásároltak, mint a múlt év azonos időszakában 
/mti/
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bb» 11. uj gabonakomblnát csongrádbun 

vid/e -ez 1973. Julius 3.

a csongrád megyei gorzsai állami gazdaság az utóbbi két 
e ztendőben egyszerűsítette vetésszerkezetét* felszámolta a 
s k növényre alapozott s emiatt költséges, elaprózott ter­
mesztést. a profiltisztítás eredményeként ma már * korábbi 
tíz helyett mindössze öt növényt termelnek, ezek között leg­
nagyobb területtel, 3 400 hektárral a búza és a kukorica sze­
repel* a nagymennyiségű termény biztonságos elhelyezésére 
korszerű gabonakomblnátot építettek, amely az idei betakarí­
tási Idényre teljes egészében elkészült, a csaknem 700 vagon 
terményt befogadó fedett tárolóhoz óránklnt 15 tonna terményt 
száritó üzem tartozik, ezenkívül két szovjet gyártmányú mag­
tisztító berendezést szereltek fel, ezek Óránklnt 30 tonna ga­
bonát tisztítanak meg, tesznek alkalmassá malomipari feldolgo­
zásra, ,/mti/

w

ÉS
sál

1tehenek az usa-ból éshitelesítettbb. 13. ötezer literre 
Kanadából

vid/e ká -ez

a szarvasmarhaprogram sikeres megvalósítása érdekében bi­
zonyos fajtaváltoztatás kezdődött az állatállományban: magas 
tejhozamu és más előnyös tulajdonságokkal rendelkező külföldi 
tehénfajtákat honosítanak meg több gazdaságban, a jó állatte­
nyésztő hírében álló sárvári állami gazdaság például jugoszláv 
fekete lapály tehénállományt vásárolt, amelynek egy-egy tehe­
ne éyente átlagosan 4 000 liter tejet ad.

néhány héttel ezelőtt az usa-ban és Kanadában honos nagy 
tejtermelő képességű holsteln-frlz fekete lapály marhák érkéz-;:'.3Sl£2n im'ísSM'!-űu,;,-S3;f&sSSS‘S=*í;K.rí:
helyszínen*

f 91 t

1973. Julius 3.

m
■>J 

1

mm

messziről érkezett állatok kitűnően aklimatizálódtak, 
fejlődnek, szinte észre sem vették az áttelepítést, 
év elejére várhatók az első ellések. /mti/a
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bb. 14. zeneműtár szekszárdon 

vid/e ká -ez 1G* közickedési bal ügetekH - •« 1
1973. Julius 3.

szekszárdon zeneműtárat hozott létre a tolna megyei 
könyvtár a nemrégiben restaurált és eredeti ereklyékkel,do­
kumentumokkal berendezett liszt ferenc emlékszobában, 
emlékterembe látogatók többszáz hanglemez között válogat­
hatnak, csoportosan vagy fülhallgatóval zeneművészeti alko­
tásokat élvezhetnek, a gyűjteményben megtalálhatók a kiasz- 
szikus zeneszerzők - főleg liszt, bartók és kodály - művel, 
valamint a népzenei felvételek.

tm/ú hgy 1973. Julius 3.

gödöllő határiban lampert gyula 30 éves műszerész, buda­
pesti lakos személygépkocsiját nem a látási viszonyoknak meg­
felelő sebességgel vezette és az úttest Jobboldalán álló, ki­
világított, elakadást jelző táblával megjelelt tehergépkocsi­
nak ütközött a Lala sut következtében a személygépkocsi utasa, 
spielmarni Lás L : á I•<as ludazestl lakos olyan súlyosan 
megsérült, hogy a helyszínen meghalt, a személygépkocsi 
tőjét súlyos állapotb, n szállították kórházba.

8 az

1

I!
veze-

••

a gyűjteményt a továbbiakban saját gyűjtésű, magnó­
szalagra felvett tolna megyei népzenével ég dalokkal gazda­
gítják. /mtl/

:I
a hatvani vasgíáll _,raáson egy személyvonat halálra gázol­

ts;:-tag, nerresapáti Lakost, aki a 
mozgó szerelvényró L Le sziliis közben a vonat alá esett*

alsógödön lovát s c.i *,dcr ?'?. éves gépkocsivezető, felsőgödi 
lakos irctorkerŐKpár 1 i- ni elütötte k,Urnán László 30 éves gépke­
zelő 
eset

ta leposa károly 6ö é.
rő:

M
íze-1v

-• •-

•>
bb. 15. geodéták ellenőrizték a bem építkezéseit - 1 000 
megrendelésnek tettek eleget

vid/e ká -ez
; ev/szinen meghalt*a bal-pest 1 , ü/1

*. r, v an.
Laki; •

viz• ; 1L . ,
d * C " ..
' ivar­

it/
1973. julius 3.

elkészült a bem geodéziai munkája, amelyen hat év óta 
dolgozott a pécsi geodéziai és térképészeti vállalat kollek­
tívája. dál-raagyarország uj ipari óriása helyének kisajátí­
tása, az alaphálózat telepítése, majd a 22 egységből álló 
gyár létesítményeinek kitűzése és a kivitelezés ellenőrzése" 
kapcsán több mint ezer kpnkrét megrendelésnek tettek eleget, 
a vállalatnak ez volt az egyik legnagyobb ipari geodéziai 
megbízatása, amelynek során számos újszerű feladatot oldot­
tak meg. ezek közé tartozott a 25 méter mélységig hatoló rés­
alapok, a hatalmas forgó kemencék kitűzése, ellenőrzése,hogy 
a térképek szerint, hajszál-pontosan kerüljenek helyükre az 
épületek, berendezések, ezt követően mérték, működés közben, 
milyen mozgás ,változás tapasztalható.

a 7 kerül.;*., tnöküly ut 1 „ sz ám előtt a kijelölt gyalog­
átkelőhelyen szor,il/gépkocsijóval nem adta reg az elsőbbséget 
várdai györgy 1h évey Lakatos, orosházai lakos és elütötte te­
le kdl imréné 4? éves eladó, budapesti Lakost, akit a mentők su- 
Lyos, nem életveszélye-; sérüléssel sz állítottak kórházba, \j

a 11. kerület, uv,zaőrsi vt és dayk , gáoor utca kereszte­
ződésében szeméLyg 5okocs 1 val n-rr. adta mer, az elsőbbséget haász 
szilárd 27 éves qeejéta budapesti lakos és elütötte meiszner 
imréné 68 éves nyugdíj i'>, budapesti lakost, akit a mentők sú­
lyos, nem életveszélyes sérüléssel szállítottak kórházba, 
haász szilárd ellen eljárás lnd"Lt.

szabálytalanul .'alt át a ;0, kerület könyves kálmán 
körút és kőbányai uí>o\. ueresztezödésében radios antal 40 éves 
raktáros, tököli la<os és egy személygépkocsi elütötte* a men­
tők súlyos, nem életveszélyes sérüléssel szállították kórház­
ba. /mtl/

a pécsi geodéták most újabb nagy feladat előtt állnak: 
a leendő paksi atomerőműhöz tartozó járulékos létesítmények 
kisajátítási, kitűzési munkáiban vesznek részt, pakson ezért 
önálló kirendeltséget hoztak létre, /mtl/
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Íbb. 17. egyetemi előkészítő tanfolyam szegeden fizikai dol­

gozók gyermekei számára bb. 20. megkezdték a diósgyőri 1-es számú kohó átépítését

1973. Julius 3.

diósgyőri Lenin kohászati müvekben kedden reggel meg-

illflpiii
qot mozgatnak meg és 700 tonna vasszerkezetet, valamit 1 400 

tűzálló falazatot használnak fel. /mtl/

1973. Julius 3.vld/e ká hgy
a szegedi orvostudományi egyetem klsz-blzottsága a fizi­

kai dolgozók középiskolás gyermekei számára egyetemi felvéte­
lire előkészítő tanfolyamot szervezett, a szegeden most kez­
dődött kéthetes kurzuson bács, békés, csongrád és szolnok me­
gyéből 95 harmadikos középiskolás vesz részt, akik fizikából 
és biológiából szereznek újabb Ismereteket.

vld/e ká hgy

a

' # :

SS I
az előadásokat, feladatmegoldó foglalkozásokat a szegedi 

orvostudományi egyetem és a szegedi József attlla tudomány­
egyetem fiatal oktatói tartják, Illetve vezetik, /mtl/

v.

m tonna

bb. 18. elutazott a litván küldöttség 

fk/e zs hgy
bb. 21. ezer vagonos hütőház épül Zalaegerszegen 

vld/e ká hgy
a magyar hütóipar 1 000 vagonos hütőházat telepit Zala­

egerszeg térségébe. a beruházás előkészítés alatt van, s a 
terv szerint még ebben az évben megkezdődik az építkezés, az 
uj létesítmény elsősorban bogyősgyümölcsök: málna, ribizke, 
szamóca feldolgozására és mélyhűtésére épül. a beruházás elő­
készítésével párhuzamosan megkezdődtek a bogyósgyümöles tele­
pítés előkészületei is. a számítások szerint 1 500 hektár ül­
tetvény szükséges az uj hütőház kapacitásának kitöltésére.

Ü 1973 . Julius 3. 1973. Julius 3.
hazautazott vllnlusba a szovjet-magyar baráti társaság 

litván tagozatának négytagú küldöttsége, amely v.k. Jemeljá- 
novnak , a Litván kommunista párt központi bizottsága tagjá­
nak, a tagozat alelnökánek vezetésével egy hetet töltött ha­
zánkban. a delegációt elutazása előtt fogadta apró antal, 
az fflszmp politikai bizottságának tagja, az mszbt elnöke./mtl/

m
• i

- 5,
bb. 19. a közalkalmazottak szakszervezeténekxss#

azoknak a termelőszövetkezeteknek a képviselői, amelyek 
bekapcsolódnak a hütőház ellátási programjába, kedden és szer­
dán bogyósgyümöles termesztési tapasztalatcserén vesznek részt 
gyór-sopron megyében, /mtl/

1973. Julius 3.gk/e zs hgy

meghívására Vladimír chrastll elnök vezetésével csehszlovák 
és joze marolt elnök vezetésével jugoszláv küldöttség érke­
zett hazánkba a szakszervezeti munka tanulmányozására.
/mi 1/

SS

m bb. 23. kitüntetés ma

1
l-l

í
pl
I

11

1973. Julius 3.

földényl Sándornak, a halártékesitó vállalat igazgatójá­
nak nyugállományba vonulása alkalmából az elnöki tanács a mun­
ka érdemrend arany fokozata kitüntetést adományozta, a kitün­
tetést molnár károly belkereskedelmi miniszterhelyettes adta 
át. /mtl/

12.03

kf/gk/e hgy/ 12 -
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favédelmiárusítóhelyet nyitott a

lííáft-a'Ta^lrt'piritlit.aS

1973. julius 3.■n

-I t kf/tm/e hgy

a fával dolgoz I 
nyílt meg kedden a a

■Hn
•# •*

ítr.vli69s«aaítlcsoma”

amely másf -
■ - ÉV

'líj- ■ n kört vá-I
\j!MAdési : feldolgozásátidei repcemagbb, 24. megkezdték az

1973. julius 3.
vid/e ká hgy

«§S«fc
várnak 
száz
másból több . .
ra alkalmas repceolaj- -1

i — ♦ • —
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12.13/ 11
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személygépkocsi telepet avattak békéscsabán

1973. július 3.

bb. 25. használt

vid/e ká hgy
használt személygépkocsi telepet avatott kedden békéscsa­

bán csűri István, a merkur ,yeiérigazgatója, a vidéki városok 
hetedik használt személygépkoCSl-telepét a várostól néhány 
kilométernyire, a békéscsaba-budapest felé vezető útvonal men­
tén nyitották meg. :

SB
ez alkalommal a merkur szakemberei elmondották: szeret­

nék elérni, hogy a használt gépkocsik adás-vételére a követ­
kező ötéves terv első felére valamennyi megyeszékhelyen telep 

kisebb keresetű családok igényelt szeretnék ezzel
'ám
,/ mnyíljon, a 

kielégíteni, /mtl/

bb. 26. az országos filharmónia közli:

I

1973. július 3.

a napilapokban tévesen hír jelent meg arról, hogy vasár­
nap megkezdődjék a martonvásári beethoven-hangversenyek. az 
első hangverseny a kedvezőtlen időjárás miatt elmaradt, s azt 
július 28~án rendezik meg martonvásáron. /mtl/

k ká/gné/e hgy

bb. 27. népfront-küldöttség utazott a vdk-ba 

gk/e zs hgy 1973. július 3.

a vdk hazafias front központi bizottságának meghívására 
hazafias népfront országos tanácsának küldöttsége s.hege­

dűs László tlár vezetésével kedden elutazott a vietnami 
demokratikus köztársaságba, a küldöttség tagjai: harmati Sán­
dor. a magyar szolidaritási bizottság elnöke, dr. márton Imre 
eayetemi tanár, az obt elnökségének tagja, szekeres László,a 
szolnok megyei pártbizottság titkára és molnár sándor, a hnf 
csongrád megyei bizottságának titkára.

a

a küldöttség búcsúztatásánál megjelent bencsik István, 
főtitkára, Sebestyén nándorné, az obt főtitkára, je-

vdk rendkívüli és meghatalmazotta hnf
Len volt hoang cuong, a 4J . .
nagykövete* valamint ::’x- van thanh, a ideiglenes ügy-
vivője, /mtl/ HWHH CM<
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bb. 29. izotópos hidvizsga 

vid/e ká -cz 1973. július 3.

si^sSlss hs*tudományos intézet és az 
intézet munkatársai radaló-

vas-

• a

velő hídon,
vizsgálatok kezdődtek, a 
építő
szerkezetek hegesztéseinek 
- amely a forgalom lezárás 
sajó-hid szerkezetét újra

folytatnak, izotópokkal
. a

— 3L
. /mti/

. -

védelmére alakult bizottságok

gk/e zs hgy 1973. Julius 3.
a

«**
— « • *"

• :
»-

___

-v.
V.

i?4r
MMSm.

. klaipéjiába utazott a debreceni maróthy kórus
*y

1973. július 3.
bb. 32

vid/e ká -cz
debrecen szovjetunióbeli testvérvárosába, a litvániai 

klaiDédtjába utazott a debreceni maróthy kórus, a hetven ta­
gú együttes a balti tengeri kikötővárosban észtvesz az ot-asLi-íysísjrsí*: ra&r-TSiSs*\
a Csokonai színház liszt-díjas művésze és maros györgy zongo­
raművész is. /mti/

"16-13.20/e z V*6Ávv

£_

ry

í___m m£*

: -r-z-rc-x■*

bb. 31. időjárásjelentés 

-cz/e 1973. július 3.

meteorológiai intézet jelenti július 3-án, keddena
13.00 órakor:

:

élénk szél
a változékony időjárást okozó különböző hőmérsékletű

fr3a&Es2űüSEBS!a®rt
tő szerepet.

■

IBS
kor 24-27 fok közötti hőmérsékleteket mutattak a hőmérők.

budapesten hétfőn a hőmérséklet napi középértéke 22.9 
fok volt, a százéves átlagnál 1.5 fokkal magasabb.

II*

volt.

sisssSsSi
dán 25-29 fok között, 

a duna vízállása budapestinél 376 centiméter, /mti/
■:

13.25/e -17-
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több mint 7 200 Iái 
lámpák háromnegyed e nagy 

tanácsmeg az . a»végrehajtó bízót sága keddi Ülésén meghatáro 
közvilágításának hosszutávu fejlesztési terv 
ig összesen húszmillió forintot fordítanak a 
fejlesztésére, a megvilágítás e Ességet to b 
re emelik

1980-

mint
egyes »» újabbk

# e w
belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 8.00 órá-bb. 34. a 

tói 13.00 óráig:
1973. julius 3.-cz/e

1. tanulnak a tanárok
2. 470 000 vendég
3. a fehérvári úti vágányok
4. illatfelhőbe burkolóztak 
5" jó tanács a fürdőzőknek
6. régészeti érdekesség
7. zalai dombormű
8. fllmátvétel
9. göcseji falumúzeum

10. külföldön tanuló magyar ösztöndíjasok
11. uj gabonakombinát
12. peronoszpóra 
13* ötezer literre 
14. zeneeütárgy
15? gépééták ellenőrizték
16. közlekedési balesetek
17. egyetemi előkészítő tanfolyam 
18; elutazott a litván küldöttség
19. a közalkalmazottak szakszervezetének
20. a diósgyőri kohó átépítése
21. hütőház Zalaegerszegen
22. bemutató terem a vasvári pál utcában
23. kitüntetés
24. repcemag feldolgozás 
/folyt.köv./
13.37/e

o # #

• e e

18 -

Ü«i

bb. 30. fényesebb lesz dunaujváros - húszmillió forint a köz­
világítás fejlesztésére

vid/e ká -ez 1973. julius 3.

I• I
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bb. 34. /hirjegyzék...folyt./e

25. személygépkocsi telep
26. az országos filharmónia
27. népfront küldöttség 
26. kubai vendégek
29. izotóp
30. fényesebb lesz dunaujváros
31. időjárásjelentés

' 32. debreceni kórus
33. újabb tsz pékség
34. hirjegyzék 
/mti/

I

##

bb. 33. újabb tsz-pékség nyílt borsodban
1973. julius 3.

S!

■“S3 3SS BSiin »

vid/e ká -ez

ek.

üzemében
szomszédoskedden u abb ts -pékségben, a nagy 

kezdték meg a termel st. a friss kenyér 
település lakosságát is ellátják, /mti/

“t • *

b. 35. naponta 1 200 vagont ellenőriznek az infravörös 
,szemek

vid/e ká -ez

i ii
..

»»
1973. julius 3.

biztonsá abbá tételére
ben szere fel az *Lso

szemeket,, amelyek füzesabony
■ re közle- 

n alapuló
, az ügy­

el lenó rz , s az adatokat 
központba továbbítja,ahol

a
máv

ia gyártmá yu infravörös ,,
köz tt vizsgálják a Miskolcról 

vasúti szerelvényeket, az infravörös 
kocsik c a ágyainak me

szlhalom

berendezés a 
nevezett hőn » a
a

•V.1

x*.*.v.j
.V..v*3%:;j
v>]

1
1

azt
/folyt.k v./ 
13.45/e - 19 -
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bb. 35. /naponta 1200...folyt./e

a berendezés azt is ,,közli,, hogy a mozdonytól számított 
hányadik kocsiban melyik oldalon tapasztalható Rendellenes- 
ség. az érzékeny műszer jelzése alapján a meghibásodott 
kocsikat füzesabonyban kisorolják, Így elejét veszik a bal­
eseteknek, illetve a nagyobb meghibásodásnak.

a kedvező tapasztalatok alapján most egy másik francia

nőkat ott soroljak ki.

bb. 36. /a bőr- és cipő...folyt./e

között hosszú évek óta mindössze egy igazgatónő található.

SS?^asS5aS?íSS*tr
sát.

“I
1

1 te

-m fm

i

v*
az újonnan felszerelt berendezésekkel együtt naponta 'át- 

sodását állapítják meg. /mti/

, a fiatal házasokkal való törődés, /mti/
-

: < W • • *4? bb. 36. a bőr- és cipőiparban dolgozó nők helyzetéről tárgyalt 
szakszervezet központi vezetősége

t sz/mm/e sb -ez

sa

■

i
• *■a

bb. 37. népfront kezdeményezés ,,mini óvodák,, szervezésére 
békéscsabán

1973. julius 3.

e den központi vez 
il ózó nők helyzeté 1973. julius 3.vid/e ká -ezaz %

vei az

rendszeres felügyeletét.

m
turzó László főtitkár beszámolójában többek között elmond­

ta, hogy továbbra is fontos feladat a bőriparban dolgozók bér­
színvonalának emelése, ez év március 1-1 béremelés megoldása 
nem tekinthető minden esetben megfelelőnek, több gyár sajnos 
saját erőből nem hajtott végre béremelést.1

liiF
bihari sándorné titkár jelentésében az iparágban dolgozó 

nők helyzetével foglalkozott, a szakszervezethez tartozó vál­
lalatoknál, intézményeknél 36 ezren dolgoznak, közülük 24 eze 
a nő. az 1971-73. évi, s főleg az idei bérpolitikai intézkedő 
sek csökkentették a nők bérezésénél meglévő feszültségeket, a 
bőr- és szőrmeipari vállalatoknál az azonos munkát végző férfi 
és női dolgozók bére közötti különbségeket is megszüntették, 
a jelenlegi bérszínvonal a cipőiparban azonban még mindig elma­
rad a többi könnyűipari ágazattól.

mmtartottak a haza- 
v kidolgozása" 
néhány ,,mini-

megvitatására
fi as front békés megyei o zonaaya 
után az uj oktatási tanévben már szer 

megnyitni békéscsabán. /mti/

. a

i
óvodát ♦ ♦ *• # "

-21-13.55/e (X
/folyt.köv./ 
13.50/e #4%
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tits**
/mtl/

1
.

M

•*»o ^

bb. 39. a szarvasmarhatenyésztéfrí program végrehajtásának idősze­
rű feladatairól tanácskoztak Zalaegerszegen->

1973. június 3.vld ká/ll ez #

ifllSlElllF
zetői, állattenyésztési szakemberei.I

: / SS
’háztájiban, e magán- ás kisegítő gazda- 

ny. ezt a csökkenést a terme- 
, vagyis a következő*15 év 
ományt. az ország #armány-

a

I
t peiket és újakat építenek.

Ságokban viszont csökken az 
lőszövetkezeteknek kell ell 
alatt meg kell kétszerezniük a

* - n nagy tartalékok vannak, s azokat 
é daként említette a 
á 1 kultúra hozamait 
a nagy tápértékü p 
mint évtizedekkel 
k hozamának nővelé

i-

fel
-'gász
a

s alig történt
a

/folyt.köv./ 

14.00/11 ,■ - 22 -
éki

Xi

I
X-Wá

Xz3ra / •./_______ ..

.•.*.*.* X

*:
:ímm. w

XV L X' á'V'.-XA _..m

l

.*>* .xx
.

»y\

_________ vx. V

• V, 1973. június 3.vld ká/il ezttv

m
bb. 38. Szabolcsban is aratját a búzátm

folyt./ ilbb. 39./ a szarvasmarhatenyésztési

■Biel-
megye lesz a hazai tejpor és takarmányfehérje gyártás egyik bázisa, 
amely a zala megyei tejipari vállalat zalaegerszegi tejüzemére 
sajtgyárara épül./mtl/

;

:X

■

zbb. 40. diplomaosztó ünnepség a dunaújvárosi főiskolán

1973. június 3. xx -■vld ká/ll ez
a miskolci nehézipari műszaki egyetem dunaújvárosi kohó- és 

fémipari főiskolai karán kedden diplomaosztó ünnepséggel zárták a

felsőfokú szaktechnikus kiegészítő képzéssel szerezte meg 
az üzemmérnök 1 diplomát, a dunaújvárosi műszaki főiskolán végzett 
metallurgusok, alakitástechnológusok és üzemgépészek többsége ko­
hászati nagyüzemeinkben helyezkedik el./mtl/

&0Ü

I
vbb. 41. jóváhagyták a hajdu-blhar megyei tanács ciklusprog­
ramját

1973. július 3.vld/e fm -ez
az áprilisban megválasztott tanácsok ciklusprogramját 

hagyta lóvá keddi ülésén a hajdu-blhar megyei tanács, minden
meghatározták a köv tkező négy esztendő 

lseit

a becslések szerint hajdu-blhar megye lélekszáma az 
1980-as évek végére 544 000-re, debrecen város lakóinak szá­
ma pedig 200 000-re növekedik, a következő évtizedben a me­
gyén belüli mozgás erősödik, s főleg a városiasodé települé­
sek felé irányul, ez megszabja a fejlesztési célokat is. a 
vidéki ipartelepítést hajduböszö ményre, haldunánásra, b - 
rettyóujfalura,‘Püspökladányra é balmazujvárosra koncén - 
rálják. a könnyűipar fejlesztése mellett a már kialakult ru­
házati és vegyipari bázisokat bővítik, s a város egyetemei­
hez kapcsolódó kutató bázis a nemzetközi együttműködés alap­
ját képezi.
/folyt.köv./
14.24/e
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1973. jutiys 3.vld/e fm -cz

a megyei város tanácselnöke*

sSElilíllllS
" ran án kp filmé-amely az együttes művészi 

1lődésének egyik fontos avének és

sSEBiiSElsir
szerepét megformálta.
/folyt.köv./
14.27/e z, - 24 -

S5g
í, *!■*. '

:3-7%

bb. 42. nivódijjal tüntették ki a pécsi nemzeti színház négy 
tagját

bb. 41. /jóváhagyták...folyt./e

kedésl útnak a 
kaszát.

«««■»
vízműnek az , ,
gesz terád lakosságának

*.-

: ti
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fm
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bb. 42. /nivódljjal...folyt./e
nemcsak országszerte, hanem határainkon túl Is öregbíti a 
pécsi színház hírnevét. II

III
a

-“■írS^iiSUSSE-E
at munkáiéban - és mester István, aki 12 éve dolgo­

zik a pécsi nemzeti színháznál, s főleg operettekben és más 
zenés darabokban nyújtott emlékezetes alakiL&st. /mti/
a

e •

felhasználható; 17.00 órától!

:

bb. 43. szegedi zoltán festőművész kiállítása
1973. július 3.vld/e fm -cz

szegedi zoltán fejér megyei festőművész alkotásaiból 

festőművész nyitotta meg. /rati/

bb. 44. magyar iparművészet prágában ás Pozsonyban
1973. julius 3.1 ró/tm/e hl -cz

mm r-i

az említetteken 
örvendeztettek meg. /mti/
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bb, 46. /a máv segítségét

néhány napja azonban vagonhiáriy akadályozza mindkét ce­
mentgyárban a folyamatos termelést, a tatabányai gyár pél­
dául szombat óta egyetlen Üres vagont sem kapott a késztermék 
elszállítására a máv-tól. a silók már annyira megteltek"ce­
menttel, hogy kénytelenek csökkenteni a termelés ütemét, a 
lábatlant gyárban 25 000 tonna cement vár elszállításra, 
két gyár vezetői a máv gyors segítségét kérik, különben kény­
telenek Lesznek leállítani a cementőrlést, ebben az esetben 
naponta többszáz Lakás felépítéséhez elegendő cement esik ki 
a termelésből és elvesztik azt a jelentős előnyt, amit félé­
ves munkájukkal szereztek, /mtl/

folyt./ebb. 45. évadzáró társulati ülés a szolnoki szigligeti szín­
házban

víd/e fm -ez

* # #

m

I 1973. július 3.

évadzáró társulati ülést tartottak kedden a szolnoki szig­
ligeti színházban, székely gábor, a színház Igazgató-főren­
dezője tájékoztatta a társulat tagjait a következő évad ter­
veiről. október 12-én nyitja az uj szezont a szolnoki színház; 
az első bemutató ciprlán ,,gácsérfej,, cimu darabja lesz. a ro­
mán lró színmüvét - amelyet Szolnokon székely gábor rendezé­
sében mutatnak be - már több európai színházban játszották nagy 
sikerrel. az 1973-74-es évadban színre viszik Schiller ,,don 
sarlós,,-át, gorkij: ,,éj jeli menedékhely,,-ét, oscar strauss 
,,csokoládékatona,, cimü operettjét, leo fall ,,pompadour,, 
című nagyoperettjét, a szigligeti színház az uj évadban bemu- 
tagja szerb antalnak a ,,pendragon legenda,, clmü regényéből 
készült zenés vígjátékot, ben jonson ,,aranycslnálók,, clmü 
komédiáját, színpadra viszik a külföldön nagy sikert aratott 
,,esőcsináló,, clmü musicalt, nash-schmledt-tom jonés zenés 
darabját, a színház egy uj magyar musical és egy magyar szín­
darab bemutatójára Is készül.
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*"• # w ibb. 49. a magyar-vietnami egészségügyi egyezmény 

gk/e zs -ez 1973. július 3.

keretében az egészségügyi minisztérium meghívására újabb 16 
főből álló betegcsoport érkezett hazánkba, a betegeket a re­
pülőtéren az egészségügyi minisztérium és a vdk budapesti 
nagykövetségének képviselői fogadták, /mtl/

apa'

ma következő évadra a szolnoki színházhoz szerződött antal 
anetta Miskolcról, plróth gyula kecskéméiről és Simon páter 
szegedről, valamint a főiskolán most végzett fiatal rendező, 
kertész mlhály andrás. /mtl/

.

|
bb. 48. budapestre érkezett a szovjet nőtanács küldöttsége

1973. július 3.mm/e zs -ez

a magyar nők országos tanácsa meghívására hétfőn tízna­
pos látogatásra hazánkba érkezett a szovjet nőtanács három­
tagú delegációja, a küldöttség tagjai: babrickaja gallna fe- 
dorovna, az éleLmezéslparl dolgozók szakszervezetének moszk- 
va városi titkára, jakuslna falta, a rigai vef rádiókészülé­
kek gyárának igazgatóhelyettese és gorobova antonino alek- 
szejevna, vegyészeti gyári művezető moszkvából. a delegáció

, munkakörülményeivel, a különböző nő- 
l ismerkedik.' /mti/

bb. 46. a máv segítségét kérik - vagonhiány akadályozza a ter­
melést a kontárom megyei cementgyárakban

vld/e ká -ez

a tatabányai és a lábatlanl cementgyár dolgozói az év el­
ső felében nagy erőfeszítéseket tettek azért, hogy több ce­
mentet szállíthassanak a megrendelőknek, az Iparág vezetői 
mindkét gyártól azt kérték, hogy a berendezések maximális ki­
használásával teljesítsék túl tervüket, járuljanak hozzá a 
cementhiány csökkentéséhez, ennek érdekében sokféle üzem- és 
munkaszervezéssel növelték a teljesítményeket és gondos kar­
bantartással csökkentették a kiinkerégető kemencék állás- 
és javítási Idejét. Így mindkét komárom megyei gyárban várako­
záson felüli eredményt értek el. a tatabányai üzemben az év 
első hat hónapja alatt a tervezettnél 8 000 tonnával több ce­
mentet gyártottak. hasonló mértékben fokozták a cementőrlést 
a lábatlanl gyárban Is.
/folyt.köv./
14.36/e
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bb. 46. /a máv segítségétB- folyt./e

néhány napja azonban vagonhiány akadályozza mindkét ce­
mentgyárban a folyamatos termelést, a tatabányai gyár pél­
dául szombat óta egyetlen üres vagont sem kapott a késztermék 
elszállítására a máv-tól. a silók már annyira megteltek "ce­
menttel, hogy kénytelenek csökkenteni a termelés ütemét, a 
lábatlant gyárban 25 000 tonna cement vár elszállításra, a 
két gyár vezetői a máv gyors segítségét kérik, különben kény­
telenek lesznek leállítani a cementőrlést, ebben az esetben 
naponta többszáz lakás felépítéséhez elegendő cement esik ki 
a termelésből és elvesztik azt a jelentős előnyt, amit félé­
ves munkájukkal szereztek, /mti/

bb. 45. évadzáró társulati ülés a szolnoki szigligeti szín­
házban

víd/e fm -ez

• • •
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évadzáró társulati ülést tartottak kedden a szolnoki szig­
ligeti színházban, székely gábor, a színház igazgató-főren­
dezője tájékoztatta a társulat tagjait a következő évad tér 
veiről, október 12-én nyitja az uj szezont a szolnoki szlnh z; 
az első bemutató clprlán ,,gácsérfej,, cimü darabja lesz. a ro­
mán lró színmüvét - amelyet Szolnokon székely gábor rendezé­
sében mutatnak be - már több európai színházban játszották nagy 
sikerrel, az 1973-74-es évadban színre viszik Schiller ,,don 
carlos,,-át, gorkij: ,,éj jeli menedékhely,,-ét, oscar strauss 
,,csokoládékatona,, cimü operettjét, leo fall ,,pompadour,, 
című nagyoperettjét, a szigligeti színház az uj évadban bemu- 
tagja szerb antalnak a ,,pendragon legenda,, cimü regényéből 
készült zenés vígjátékot, ben jonson ,,aranycslnálók,, cimü 
komédiáját, színpadra viszik a külföldön nagy sikert aratott 
,,esőcsináló,, cimü musicalt, nash-schmiedt-tom jonés zenés 
darabját, a színház egy uj magyar musical és egy magyar szín­
darab bemutatójára is készül.
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bb. 49. a magyar-vietnami egészségügyi egyezmény 

gk/e zs -ez

keretében az egészségügyi minisztérium meghívására újabb 16 
főből álló betegcsoport érkezett hazánkba, a betegeket a re­
pülőtéren az egészségügyi minisztérium és a vdk budapesti 
nagykövetségének képviselői fogadták, /mti/

1973. július 3.

a következő évadra a szolnoki színházhoz szerződött antal 
anetta miskolcról, piróth gyula kecskéméiről és Simon péter 
szegedről, valamint a főiskolán most végzett fiatal rendező, 
kertész mlhály andrás. /mti/

bb. 48. budapestre érkezett a szovjet nőtanács küldöttsége

1973. jullus 3. .

!:•

n
mm/e zs -ez

a magyar nők országos tanácsa meghívására hétfőn tízna­
pos látogatásra hazánkba érkezett a szovjet nőtanács három­
tagú delegációja, a küldöttség tagjai: babrickaja gallna fe- 
dorovna, az élelmezésipari dolgozók szakszervezetének moszk- 
va városi titkára, jakuslna fatta, a rigai vef rádiókészülé­
kek gyárának igazgatóhelyettese és gorobova antonlno alek- 
szejevna, vegyészeti gyári művezető moszkvából. a delegáció

, munkakörülményeivel, a különböző nő- 
l ismerkedik, /mti/

bb. 46. a máv segítségét kérik - vagonhiány akadályozza a ter­
melést a komárom megyei cementgyárakban

vld/e ká -ez

a tatabányai és a lábatlan! cementgyár dolgozói az év el­
ső felében nagy erőfeszítéseket tettek azért, hogy több ce­
mentet szállíthassanak a megrendelőknek. az Iparág vezetői 
mindkét gyártól azt kérték. hogy a berendezések maximális ki­
használásával teljesítsék túl tervüket, járuljanak hozzá a 
cementhiány csökkentéséhez. ennek érdekében sokféle üzem- és 
munkaszervezéssel növelték a teljesítményeket és gondos kar­
bantartással csökkentették a kilnkerégető kemencék állás- 
és javítási idejét. Így mindkét komárom megyei gyárban várako­
záson felüli eredményt értek el. a tatabányai üzemben az év 
első hat hónapja alatt a tervezettnél 8 000 tonnával több ce­
mentet gyártottak. hasonló mértékben fokozták a cementőrlést 
a lábatlant gyárban is.
/folyt.köv./
14.36/e - 2 -
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- nehéz aratás bácsban -vesztegetnek a...kombájnoké
1973. jutlus 3.

bács -kiskun megyében a párás, csapadékos idő már 
az aratás kezdetén rendkívüli helyzetet teremtett a gabona- 
földeken : kuszáit a növényzet ,süpped a talaj, a kezdés ne­
hézségeit tükrözi az első aratási mérleg is .eddig mindössze 
kétezer hektár területről került kévébe, illetve magtárba a 
termés, eszerint még mindig a takarmánygabona és a rozs beta­
karítása van napirenden, a határt szemléző szakemberek a buzit 
még nem találták vágásra alkalmasnak, viaszérésben vannak a 
szemek, a gyors felmelegedés következtében azonban számolni 
kell azzal, hogy egyszerre érnek be a buzsfajták. az m.r biz­
tos, hogy a kezdeti nehézségek, még tartós száraz időben Is , _ 
végig befolyásolják a munka menetét, a megdőlt gabona aratása 
lassúbb,s az idén sem alkalmazható mindenütt az egymenetes Be­
takar! tás. a felázott talajokon süppednek a kombájnok, gyako^ 
ribba a gépek meghibásodása, jelenleg a naponta ismétlődő e- 
sőzések miatt vesztegetnek a mombájnok ,s előkerültek az ara- 
tógépek a rozsok vágására./mti/

bb.51. 
vid/p fm/ ez

bb. 47. a fogyasztási cikkek minőségéről és áralakulásáról, tár­
gyalt a csongrád megyei képviselőcsoport
vid fm/il ez

•t§£im
173. július 3.

a csongrád megyei élelmiszerellenőrző és vegyvizsgáló intézet 
valamint a megye 1 kereskedelmi felügyelőség közreműködésével az * 
év elejétől népi ellenőrök folyamatosan vizsgálják, hogy az élel­
miszerek és más fogyasztási cikkek milyen minőségben és árban ke­
rülnek a fogyasztókhoz, eddigi tapasztalataikról kedden a szegedi 
tanács székházában tájékoztatták a csongrád megyei kép/sielőcsoport 
tagjait, az ülésen ott voltak a vizsgálat irányitól, valamint 
barinkat oszkár, a kneb elnökhelyettese is. az Írásban előterjesz­
tett beszámolóhoz bálázs Lajos a csongrád megvet ne b elnöke fű­
zött szóbeli kiegészítést.

. , az elhangzottak szerint az alapvétő élelmiszerek minőségét
és árát általában megfelelőnek találták. & fejlődés pozitív ered­
ményeit hangsúlyozva a népi ellenőrök több hibát - a vásárlókat 
megkárosító sulycsonkitást; hamis mérést, Jogtalan hasznot hJTozó 
ügyeskedést - is feltártak, ezek megszűnt tésére intézkedtek, a 
vétkesek ellen fegyelmi eljárást kezdetné veitek, szabálysértési' 
feljelentéseket tettek, rámutattak többek között arra, hogy a sü­
tőipari termékek Jó minősége még ma sem állandó, ennek oka sok 
helyen a technikai felszerelések avultsága, illetve a technoló- ” 
giai fegyelem be nem tartása, az üzemek további műszaki fejlesz­
tése mellett a kereskedőmben a szállító és raktárkapacitás bő- ' 
vitásét is sürgősnek tartják, mert a jóminőségü áru gyakran a zsú­
folt szállítás és raktálteás miatt vészit értékébőtét

: m
N. m

ke#.

->
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% bb.50. állami gazdaságok országos borversenye kiskunhalason

1973. július 3.

kedden megkezdődött az állami gazdaságok országos 
borversenye a kiskunhalasi gazdaság balotaszátlási Üzemegysé­
gében. a zsűrinek kétnapos munkát ad a a több mint száz bor­
minta elbírálása, s a Legjobbak kiválasztása, a borok minőst- _ 
tése során lehetőség nyílik tapasztalatcserére is . 
az értékelésnél ezúttal főként a fajtákra jellemző szín-,illat­
ás zamatanyagok dominálnak,s a szesztokot csak másodlagosan 
veszik figyelembe./mti/

vid/fm/p -ez

X 
/ javasolják a népi ellenőrök azt is, hogy a cukornál, lisztnél 

és más hasonló áruknál javítsák a csomagoló anyagok minőségét, mert 
azok Jelenlegi rossz minősége miatt a vásárlók sulyhiányos árut kap­
nak.

E»
, iÉ§

fi
$ ■

fokozott ellenőrzést a vétkesek megbüntetését sürgették azért 
is, mert a csapolt sör,a presszó kávézfagylalt nagyon sok helyen 
sulyhiánnyal kerül kiszolgálásra, nem megoldott jelenleg az üzemi 
étkezdék ellenőrzése sem.

sajnálattal állapították meg a Jelenlévők, hogy a vizsgálat 
időszakában nem találkoztak olyan űzőiméi, amely saját elhatározásá­
ból csökkentette volna termékei árát. általánosan tapasztalható, 
hogy a zöldség-gyümölcsfélék magas árréssel drágítva kerülnek az üz­
letekbe. ezért a termelés és az értékesítés területén is szükséges­
nek tartják az ellenőrök a túlzott, tisztességtelen 
megszüntetését a fogyasztók érdekeit védve a népi 
velük együttműködő más szervek tovább folytatják ellenőrzéseiket, 
tapasztalataikról javaslataikról a Jövőben rendszeresen Írásban 
is tájékoztatják majd a csongrád megyei képviselőket./mti/

bb.52. magyar-koreai barátsági gyűlés baján 

vi d/f m/p 1973. július 3.-ez
-.V

baján kedeen magyar- koreai barátsági nap keretében emlé­
keztek meg a koreai háború kirobbantásának 23. évfordulójáról, 
s méltatták a 20 éve aláirt fegyverszüneti egyezmény Jelentő­
ségét. ez alkalomból a városba látogatott pák gjong szun, 
koreai népi demokratikus köztársaság budapesti rendklvüőli 
meghatalmazott nagykövete is, aki részt vett a hazafias nép­
front áltat a kismotor és gépgyár bajai 5.számú gyáregységében 
megrendezett barátsági gyűlésen, a munkásgyülésen farkas Jó­
zsef, a bács-kiskun megyei népfrontbizottság titkára mondott be­
szédet ,s felszólalt pák gjong szun nagykövet is./mti/
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második
munkával léhe elérni, hogy yőr-sopron m 
9 százalékról 35 százalékra növelhessék 
Ízzé ellátót falusi házak rányát

: aaz

. a megyei terva
szerint 40 község települ sen lét slten vízmüvet, 
ezenkívül több kö séget ma ábanfog aló k rzeti vízmüveket épí­
tenek. fontos állomás volt a fertőmenti regionális vízmű első 
szakaszának befejezése : ezzel már 9 községben korszerűsíts! é 

lakosság vízellátását, felépült osli, lévé l község vizmüv 
is. az idén az iváni, a mihályi-kisfaliidi,a téti és a nagy- 
lózsi vízmüvek kivitelezésén dolgoznak, a tervidőszak végéig 
eljut a vezetékes viz a beledl, a jánossomorjai falvakba is, 
és felépül a pázmándi regionális vízmű; t év alatt előrelát-

a lakók 23- százaléka élvezheti

a

a
a

" 4

bb.56. üzemszervezés a vegyipari termelésben és oktatásban 
- nemzetközi ipargazdasági konferencia Veszprémben

1973. julius 3.vid/fm/p ez
kedden a veszprémi vegyipari egyetemen dr. hetényi 

István, az országos tervhivatal elnökhelyettese megnyitotta 
azt a négynapos ipargazdasági konferenciát,amelyen Csehszlová­
kia, az ndk, Lengyelország és magyarország szakemberei vitatják 
meg az üzemszervezés különböző módszereit. /folyt köv •/

-31-16.35/p

a megyében mindenkor megkülönböztetett figyelmet fordítot­
tak a viz- és csatornahálózat gyarapítására : a mostani tervi­
dőszakban a megyei tanács 422 millió forintot ,a különböző szin­
tű helyi tanácsok mintegy 400 milliót költenek erre a célra ." 
a feladat : 5 év alatt a városi házak közművesített vízellátá­
sa 80 százalékról 90 százalékra növekedjék, erre á célra gyér­
ben több mint 190 millió forint áll rendelkezésre. 1975 végéig 
előreláthatólag hét százalékkal emelkedik a városban a 
vezetékes vízzel ellátott lakások aránya, nagyszabású vél- ~ 
talkozás a nagyhajós! vízmű felépítése: megvalósítása áthúzó­
dik a következő tervidőszakra is. a soproni lakások 96 száza­
lékában 1975 végéig igyekeznek megteremteni a vízhálózatba 
való bekapcsolás lehetőségeit.a határmenti város vízellátásának 
javítása céljából eddig üzembe helyezték a nagyteljesítményű 
fertőrákost vízmüvet, s jelenleg a vezeték kiépítésén dolgoz­
nak. hozzáláttak a kőhidai vizmüfejlesztési program megvaló­
sításának előkészületeihez is.
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bbv53. hazaérkezett romániából a magyar külkereskedelmi delegáció 

gk/p ez 19173 julius 3.

I tordal jenő és veress péterkülkereskedelmi miniszter-helyet­
tesek a román külkereskedelmi minisztérium meghívására julius 
2-án tárgyalásokat folytattak románlában dr. ion stcian román 
külkereskedelmi miniszterhelyettessel az 1973. évi árucsere- 
forgalmi jegyzőkönyv teljesítésének helyzetéről,a kapcsolatok 
további bővítéséről, valamint az 1974. évi áruforgalmi tárgyalá­
sok előkészítéséről és egyéb,a két országot érdeklő gazdasági 
kérdésekről.a tárgyalások őszinte,baráti légkörben folytak, a 
magyar külkereskedelmi delegáció kedden hazaérkezett ,/mtl/

-.■IS

Ü
mm

bb.54. elutazott hazánkból a szovjet szovhozügyi küldöttség 

i jf/mm/sb/p ez

kedden elutazott budapestról a szovjet szovhozügyi küldött­
ség, amely i.p. volovesenko, az oszszszk szovhozügyi miniszteré­
nek vezetésével egy hétig tartózkodott hazánkban, a vendégeket*" 
a ferihegyi repülőtéren dr. dimény Imre mezőgazdasági és Islel- 
mezésügyi miniszter búcsúztatta.

a szovjet szovhozügyi küldöttség megbeszéléseket folytatott 
dr. dimény Imre miniszterrel és kazareczki kálmán miniszterhe­
lyettessel magyarország és az oszszszk közötti közvetlen együtt­
működés lehetőségeiről, itt tartózkodásuk során tanulmányozták- 
az állami gazdaságok, téeszek és az élelmiszeripari üzemek mun­
káját. megtekintették az agárdi,a balatonujhelyi és a bábolnai­
állami gazdaságot, a telki állami erdő-és vadgazdaságot,a gyön­
gyösi mátra kincse termelőszövetkezetet,ás a kecskeméti baromfi- 
feldolgozó vállalatot ./mti/
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1973. julius 3.i
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bb.55. gémeskutak alkonya győr-sopron megyében -a negyedik 5 
éves terv kommunális programjának megvalósításáról tárgyeit 
az mszrnp győr-sopron megyei végrehajtó bizottsága

vid/p fm- ez 1973. julius 3.

győr-sopron megyében a kommunális ellátás javítása,a mos­
tani tervidőszakra kijelölt feladatok megvalósítása városon 
és falun egyaránt kiemelt feladat, bár az öt évre szóló terv 
megvalósítása jó ütemben halad, további hatékony intézkedé­
seket igényel a munkák meggyorsítása,az anyagi erők okos fel- 
használása - állapították meg az mszrnp megyei bizottságának 
keddi végrehajtó bizottsági ülésén, amelyen a kommunális hely­
zetről tárgyaltak.
/folyt köv./
16.10/p

ta. a
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bb.58. magyar delegáció utazót t az ifjú vöröskeresztesek 
nemzetközi vetélkedőjére

vt/mm/p zs la
(Münchenben szerdán kezdődik az ifjú vöröske rész tesek nem­

zetközi vetélkedője, amelyre 23 ország fiataljait hívták meg. 
a magyar csapat - mester ádámnak. a Semmelweis orvostudo­
mányi egyetem hallgatójának vezetésével - kedden elutazott az 
nszk-ba. ugyancsak (Münchenben tartják az ifjusági vördskeresz- 
tesek tanácskozását, amelyen a magyar vöröskeresd;országos 
központját márté mihály ,az ifJusági osztály vezetője Kép­
viseli./mti/

folyt /pbb.56. üzemszervezés • • • # •
\

a kilenc vitaindí­
tó előadás és a korreferátumok elsődlegesen a“különböző szerve­
zési módszerek vegyipari alkalmazását elemzik, részletesen 
taglalják majd a felsőfokú oktatásban miként sajátíthatják el 
leginkább az üzemszervezést és hogyan növelhetik az uj mérnökök, 
üzemmérnökök szervező készségét.ez utóbbi téma rendkívül idő- 
szerű most Veszprémben, hiszen szeptemberben megkezdik & veszpré­
mi vegyipari egyetemen a vegyipari szervező mérnök-, HL tve 
vegyipari szervező üzemmérnök-képzést.az újszerű oktatás során 
képezik ki majd azokat a vegyészeket, akik már járatosak a szá­
mítástechnika alkalmazásában és részesei lesznek a nehézipari 
minisztérium számítástechnikai"programja megvalósitásának./mti/

1973. Julius 3. _

%

1*
m

&

l 
: - bb.59. hazaérkezett bulgáriából az oiot küldöttsége

1973. Julius 3.

kedden hazaérkezett szófiából az országos ifjúságpoli­
tikai és oktatási tanács küldöttsége, amely nádor győrgynek, 
a tanács titkárának vezetésével tanulmányozta a bolgár állami 
szervek ifjúságpolitikai tevékenységét, a delegációt fogadta

politikai együttműködési megállapodást./mti/

!5
bb.57. diplomáciai hírek 

pá/p La
gg/p zs La

1973. július 3.

tosonczi pál, az elnöki tanács elnöke az amerikai egye­
sült államok nemzeti Ünnepe alkalmából táviratban üdvözölte 
richard m. nixon elnököt.

zs m
mmXXX

apró antal,az országgyűlés elnöke táviratban Üdvözölte 
mohammad all al-halabit, a sziriai arab köztársaság népi taná­
csának uj elnökét megválasztása alkalmából.

■ szerkesztőségek figyelmébefa

i
L

1973. Julius 3.

bb 26.sz.hir / az országos filharmónia.../szövege 
helyesen a következő;

xxx

az országos filharmónia közli,
hogy martonvásáron az idei első bsethoven hangverseny a 

kedvezőtlen időjárás miatt elmaradt, a koncert július 28-án 
lesz./mti/ __

xxx

gholam hasan safi, az afgán királyság uj budapesti nagy­
követe budapestre rkezett .a nagykövetet a repülőtéren nagy 
Lajos, a külügyminisztérium protokoll osztályának vezetője fo­
gadta./mti/
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folyt /pbb.62. rendkívüli
a gárdonyi gáza társaság tiszteletbeli elnöke lrdl hitvallásá­

ról beszólt, uj verselt mutatta be ,majd dedikálta müveit./mtl/

• • • •
.bb.60. kitüntetés 

vld/p fm la 1973. július 3.

lehner Károlyt ,az esztergomi labor műszeripari müvek nyug-

iparának fellendítése és a település fejlesztése érdekében ki­
fejtett.

. V

bb.63. licencia-vásárlással gyorsítják a műszaki fejlesztést - 
országos tanácskozás a gépipari együttműködésről

vld/p fm la

:m

mi1973. július 3.

gépipari tudományos egyesület szervezésében háromnapos ta­
nácskozás kezdődött kedden az esztergomi technika házában .mint­
egy száz szakember - vállalati felső-és középszintű vezető - 
vitatja meg a belföldi és a nemzetközi együttműködés eddigi 
tapasztalatait és a további lehetőségeket, hazánkban e témában 
első Ízben kaptak közös fórumot a szakemberek, a három nap alatt

sak az egyes vállalatokat,hanem az e- 
asagot erin o kérdésekről, elképzelésekről, érdekes- 

» tanácskozás részvevői a vitán kívül tesztkérdésekre 
Is válaszolnak.s az ennek alapján összeállított határozati ja­
vaslatot eljuttatják a kgm szerveihez.

■ma

' "ff:: ÍL%

I
az esztergomi labor műszeripari müvek uj vezárígazgatójá- 

czuphy Károlyt nevezték ki./mtl/nak

mI 19 előadás hangzik el. 
gész népgazdaságot éri 
ség, hogy abb.61. vietnami vöröskeresztes küldöttség érkezett hazánkba

1973. július 3. I Im tm/p zs La
m'

É
tran thl dlch főtitkárnő vezetésével kedden háromtagú vö­

röskeresztes küldöttség érkezett hazánkba a vietnami demokra­
tikus köztársaságból, fogadásukra a ferihegyi repülőtéren meg-

vöröskereszt vezetősége, étén hantos jános
a vietnami demokratikus köz- 

küldöttség kedden délután

* az első napon, kedden többek között kutl lajou-s , a szerszám­
gépipari müvek vezérigazgatója és fülöp Sándor,a magyar kereske­
delmi kamara főtitkára tartott előadást, hangsúlyozták.hogy a 
modern technika elóretörésével.az üzemek specializálódásával egy­
re nagyobb a kooperáció jelentősége, a minisztériumok e témában 
a döntés Jogát az üzemekre bízták,s Így a hazai gyárak a hagyomá­
nyos kereskedelmi kapcsolatokon kívül újfajta és széles körüt 
kapcsolatokat alakítanak ki belföldön és külföldön egyaránt, a 
szerszámgépipari gyártás fejlesztésére több megállapodást kötöt­
tek a kgst-tagállamokkal. előnyös együttműködést alakítottak ki 
például csehszlovák Iával,a német demokratikus köztársasággal és 
a szovjetunióval .a szovjetunióval kötött szerződések alapján fej­
lesztették ki például a szerszámélező gépek gyártását.a jugoszláv 
szerszámgépiparral is szoros a kapcsolat, törökországban pedig 
magyar llcenc alapján eddig már 1000 szerszámgépet gyártotta*. 
előnyős együttműködés van kialakulóban a tőkés cégekkel Is . jó 
példaként említették a tanácskozáson a szim esztergomi gyárát, 
amely egy nszk-bel1 céggel kooperálva rövid idő alatt jelent 
meg a piacon egy újfajta marógéppel, tárgyalások folynak gép­
ipar 1 együttműködésre újabb nszk-bel1,japán,Indiai és svájci 
cégekkel Is .
/folyt köv ./
17.30/p

jelent a magyar
főtitkárral , továbbá hoang cuong 
társaság magyarországi nagykövete.

hanoi parkban megkoszorúzta ho si mlnh szobrát.
a

a

vendégek véleménycserét folytatnak a magyar ás a viet­
nami vöröskereszt közös munkájáról, látogatást tesznek az e- 
qészségUgyi minisztériumban, felkeresnek több budapesti egészség 
ügyi Intézményt,majd a magyar vöröskereszt munkáját tanulmányoz­
zák csongrád megyében./mtl/

a
I- -<S1§|

I bb.62. rendkívüli közgyűlést tartott a gárdonyi gáza társaság

1973. július 3.vld/p fm la

egerben kedden rendkívüli közgyűlést tartott a nemrég ala­
kult gárdonyi gáza társaság, kálnoky László kétszeres 3őzser 
attlla-dljas költőnek és műfordítónak- akit korábban a társa­
ság tiszteletbeli elnökévé választottak - ezúttal nyújtották 
át a tisztséget dokumentáló díszoklevelet, dr.nagy Sándor,a 
társaság elnöke ezt követő előadásában a mai Ura helyzetet 
elemezte,s méltatta kálnoky László munkásságát.
/folyt köv ./
17.20/p
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folyt /p

az egymással kooperáló hazai ás külföldi üzemek tapaszta­
latcseréket szerveznek,alkatrészeke11fáIkész - és késztermékeket 
vásárolnak egymástól, egyre nagyobb a szerepe a licenciák vásárlá­
sának is • a magyar vállalatok közül sokan étnek a műszaki fejlesz­
tés e gyorsan realizálható tehetőségével is . a szerszámgépipari 
müvek általános technikai fejlesztésére például a francia ratier 
forent cégtől vásároltak licencet. a közúti és a vasúti jármüvek 
fékberendezéseinek gyártására az nszk-ból vásároltak licencet.

a tanácskozáson elmondották, hogy az egyre szélesedő koope­
ráció sok problémával is jár. a késztermékeket kibocsátó válla­
latok ki vannak szolgáltatva az alkatrészeket szállító üzemek­
nek. gyakran nem teljesítik a szerződésekben vállaltakat, nem tart­
ják be a szállítási határidőket, népgazdasági érdek,-hangsúlyozták 
az előadók,- hogy az egymással kooperáló gépipari üzemek megbíz­
hat óan, pontosan és minőségileg kifogástalanul dolgozzanak./mti/

bb.63. licencia folyt /pbbm65. a belföldi szerkesztőségetet 3#•••
W:/-

V ::
50. borverseny
51. náhéz aratás bácsban
52. matjyar-koreai barátsági gyűlés 
53* hazaérkezett r©mániából a magyar külker, delegáció
54. elutazott a szovjet azövhözügyi küldöttség
55. gémeskutak alkonya
56. ipargazdasági konferencia Veszprémben
57. diplomáciai hírek
58. ifjú vöröskeresztesek nemzetközi vetélkedője
59. hazaérkezett bulgáriából az oiot küldöttsége
60. kitüntetés
61. vietnami vöröskeresztes küldöttség érkezett magyarországra
62. a gárdonyi gáza társaság rendkívüli közgyűlése
63. országos tanácskozás a gépipari együttműködésről
64. az építők szakszervezetének finn vendége
65. hirjegyzék. /mti/
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bb.64. az építők szakszervezete 

pá/p la

meghívására hazánkba érkezett aamo ajtamurto, a finn építők 
szakszervezetének elnöke, az építők nemzetközi szövetségének 
alelnöke./mti/

j;
I>1

1973. július 3. bb.66. társadalmunk minden rétegének képcviselői helyet kaptak 
a moszkvai béke-viLágkongresszus előkészítő bizottságában

i zs /gg/p La 1973. julius 3.

a békeerők moszkvai világkongresszusának,az öt földrész 
békeszerető, haladó,antiimperialista erői nagy találkozójának 
hatékony , széleskörű hazái előkészítésére - mint jelentettük,- 
52 tagg bizottság alakult • a testületben politikai, gazdasá­
gi, kulturális és tudományos életünk ismert személyiségei, á 
magyar társadalom minden rétegének képviselői helyet kaptak, 
a bizottság névsora a következő:

T
bb.65. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 órától 
18.00 óráig :

mm i
I

1973- julius 3.p la%

/folyt köv ./ 
19.13/p35. infravörös ,,szemek,,

36. a bőripari szakszervezet kb ülése
37. ,,mini óvodák 
36. Szabolcsban is aratnak
39. szarvasmarhatenyész tés1 program
40. diplomaosztó ünnepség
41. a hajdú megyei tanács ülése
42. nivódij
43. szegedi voltán kiállítása
44. magyar iparművészet prágában és pózsonban
45. évadzáró társulati ülés a szigligeti színházban
46. a máv segítségét kérik
47. a csongrád megyei képviselőcsoport ülése
48. a szovjet nőtanács küldöttsége budapesten
49. vietnami betegcsoport érkezett hazánkba
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2.folyt /pbb.66. társadalmunk Wl.fotyt /pbb.66. társadalmunk 

elnök:

kállai gyula 
a magyar szocialista munkáspárt politikai bizottságának tagja , 
a hazafias népfront országos tanácsának elnöke.

••••••
11. erdei lászlóné

a magyar nők országos tanácsának elnöke

12. dr. erdey-gruz tibor
kossuth-dljas akadémikus, a magyar tudományos akadémia elnöke

13. fischer annie
kossuth-dljas zongoraművész, a magyar népköztársaság 
kiváló művésze

14. gáspár józsef
a kőbányai gyógyszerárugyár vegyipari szakmunkása, 
szocialista brigádtag, állami-díjas

15. gerle Imre
a kiskereskedők országos szervezetének elnöke

I
1

1

1

fi*
a g o k s

1. apró antal 
a magyar 
az országgyűlés elnöke

szocialista munkáspárt politikai bizottságának tagja,

R
2. albert antalné

általános iskolai tanár, nyíregyháza

í
,.

!•

3. belezó andrás
olimpiai és világbajnok

!«

16. dr. gervay bála
a kisiparosok országos szervezetének elnöke

17. gl£zer gáza
a szakszervezetek győr-sopron megyei tanácsának titkára

18. gyenes andrás
az mszmp kb külügyi osztályának veztetője

19. harmati sándor
a magyar szolidaritási bizottság elnöke 
az országos béketanács alelnöke

20. hantos jános
a magyar vöröskereszt főtitkára

21. dr. hárs István
a magyar rádió és televízió elnökhelyettese 
az országos béketanács alelnöke

22. dr. ijjas józsef
kalocsai érsek, a magyar katolikus püspöki kar, az opus pads 
és az országos béketanács katolikus bizottságának elnöke

23. jakab sándor
a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának

4. dr. bartha tibor , . ul
református püspök, az ökumenikus tanács elnöke

5. bencsik István ,
hazafias népfront országos tanácsának főtitkára

6. dr. beresztóczy miklós
c.prépost, az országgyűlés alelnöke, az obt katolikus 

bizottságának főtitkára

7. bocskal lászlóné ,
állami-dijas, a magyar posztógyár ,,bagi Ilona,, szocialista 
blrgádjának tagja

♦ bognár józsef dr.
akadémikus,az mta afro-ázsiai kutató intézet igazgatója,

9. boldlzsár Iván .
Író, a magyar pen club elnöke, az országos béketanács alelnöke

10. darvas józsef
kossuth-dljas Író, a magyar Írószövetség elnöke 
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r tagja , a központi bizottság párt-és törnegszervezetek osztályá­

nak vezetője

24. kiss károly
a szakszervezetek országos tanácsának alelnöke 
az országos béketanács alelnöke

25. dr. káldy Zoltán
magyarországi evangélikus egyház elnök-püspöke 

a béke-világtanács tagja
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3. folyt /pbb.66. társadalmink
26. kiss mlklósné

a pamutfonóipari vállalat újpesti cémagyárának segéd- 
művezetője, szocialista brigádvezető

27* kovács gyuláné
szakszövetkezeti elnök, vasad /pest megye/

••••te
-•/

28. dr. maróthy László, 
a kHz kb első titkára

:S
29. dr. márta ferenc 

egyetemi tanár

30. dr. molnár bála
a hazafias népfront országos tanácsának titkára 
az országos béketanács alelnöke

31. dr. molnár frigyes 
a sz öv ősz elnöke

%
/ty :

- ; •

32. nagy mária
a magyar-szovjet baráti társaság főtitkára

33. németh elemér
az ,,összefogás,, tsz elnöke, balatonederlcs /Veszprém m./

34. pátzay pál
kossuth-dijas szobrászművész

35. dr. pál lénárd 
kossuth-dijas fizikus,
a központi fizikai kutató intézet igazgatója

36. pethó tibor
a magyar nemzet főszerkesztője , a muosz alelnöke, 
az országos béketanács alelnöke ,a béke világtanács tagja

37. dr. prieszol olga
a közalkalmazottak szakszervezetének főtitkára

38. púja frigyes
a külügyminiszter első helyettese

39. rév Lajos
kisipari szövetkezetek országos szövetségének elnöke

40. Sebestyén nándomé
az országos béketanács főtitkára , a béke-világtanács tagja 
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4.folyt /pbb,66. társadalmunk

41. dr. sik endre
lenln-békedijas ,az országos béketanács elnöke, 
a béke-világtanács tagja

e e e e

;
42. Simon antal

a bányász szakszervezet főtitkára

43. simkó István
az ózdi kohászati müvek elóhengerésze, szocialista brigádvezető*

44. straszlnszkl andrás
munkás,a hazafias népfront budapesti bizottsága béke klubjá­
nak vezetője

45. szabó jánosné
a belvárdgyulai ,,közös ut,, tsz növénytermelési dolgozója, 
a szocialista brigád tagja

46. szépvölgyi zoltán
a fővárosi tanács vb. elnöke

47. tóth zoltán
a budapesti műszaki egyetem villamosmérnöki karának Ív. 
éves hallgatója,az egyetem kisz bizottságának tagja

48. törőcslk mari 
kossuth-dijas színművésznő

49. végh lajosné
a pápai textilgyár felvezetőnője, szocialista brigádvezető 
a szocialista munka hőse

50. zofcsák mihály
állami-díjas lakatos ,a diósgyőri gépgyár kábelgyártó gyár­
egysége, ,,Lenin,,szocialista brigád vezetője

51. dr. zsebók zoltán
kossuth-dijas egyetemi tanár, a radiológiai klinika igazga- 

... tója, az országos béke tanács alelnöke

i

1

v

52. zsurzs éva
kossuth-dijas filmrendező.
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B ra szerkesztőségek figyelmébe ! #
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mai bb .28.számú hírünk /a kubai forradalom..../ 1 .bek.
6. sorában a név és a szöveg helyesen:

us t a gyula a magyar partizán zövetség főtitkára, 
valamint ..stb. --------- —-—-*
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bb.67. halálos közlekedési baleset 

fk/p ms /p la

I m
1973. július 3.

heves megyében, parádsasvár határában béres István 18 éves 
gyári munkás, bodonyl lakos a biztonságosnál nagyobb sebesség­
gel vezette motorkerékpárját és szabálytalan előzés közben össze­
ütközött egy szembejövő , szabályosan közlekedő traktorral, a 
baleset következtében a motorkerékpár vezetője olyan súlyosan 
megsérült,hogy a helyszínen meghalt, utasát, béres István 
19 éves üvegfúvó,bodonyl lakost életveszélyes állapotban szállí­
tották kórházba./mtl/
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bb.68. Időjárásjelentés 

gg/p La
ESS

1973. július 3. # : :

ite
m

ii

# ^'a meteorológiai Intézet jelenti július 3-án, kedden este # 3
1f érakor:

meleg idő ü&a -
A m

várható időjárás szerda estig : Időnként megnövekvő felhő- 
* zet,szórványosan záporok, zivatarok, élénk, napközben helyen­

ként erős északi, északkeleti szél.

várható legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán: 25-29 fok 
között ./mtl/
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mm mal bb .28,számú hírünk /a kubai forradalom..,./ 1.bek.

6. sorában a név és a szöveg helyesen:

us t a gyula a magyar partizán zövetség főtitkára, 
valamint ..stb.
A ti/

*

bb.67. halálos közlekedési baleset 

fk/p ms /p La

Uí

fe

to 1973. Julius 3.

heves megyében, parádsasvár határában béres István 18 éves 
gyári munkás, bodonyl lakos a biztonságosnál nagyobb sebesség­
gel vezette motorkerékpárját és szabálytalan előzés közben össze­
ütközött egy szembejövő , szabályosan közlekedő traktorral, a 
baleset következtében a motorkerékpár vezetője olyan súlyosan 
megsérült,hogy a helyszínen meghalt, utasát, béres István 
19 éves üvegfúvó,bodonyl lakost életveszélyes 
tották kórházba./mti/
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IIállapotban szálll-

bb.68. Időjárásjelentés 

gg/p la
x.

1973. július 3. %

S.a meteorológiai Intézet jelenti július 3-án, kedden este 
19 órakor:

%-J

11a ■
meleg Idő

várható Időjárás szerda estig : Időnként megnövekvő felhő- 
*' zet,szórványosan záporok, zivatarok, élénk, napközben helyen­

ként erős északi, északkeleti szél.

várható legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán: 25-29 fok 
között ./mti/
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attlla és requiem beugrássalbb 69. ** i#
/I

1973. Julius 3.

marton éva, a frankfurti operaház tagja hazaérkezett és 
negkefdte a felújított verd! opera, az attila próbáit a mar- 
gitszigeti színpadon, néhányórás budapesti tartózkodás után 
azonban újabb feladatot is kellett vállalnia: a münchenből be­
tegen érkezett laczó Ildikó helyett átvette a verd! Mquiem _ 
szombati és vasárnapi koncert-előadásának szoprán-szólóját, 
mindkét produkcióra Lamberto gardaIli művészi irányításával ké­
szül. /mti/

gg szb zs lam:- kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, X. Fia utca 5-7. t«biaii59-W# 

A •xerkesstdeárt ás kiadásért a vexérlsaxgatá félti.

8 fi!

mti beiftildi 
1973. Julius 4.

hírek

m*3%
bb 1. évadnyltás a szabadtéren 

i nn/pá gi -ez
ÍMm1973. Julius 4.

színházi évad kezdetével a következő hetekben 
kitűnő külföldi és magyar együtteseket láthatnak a budapestiek. 
a legnagyobb érdeklődés a margitszigeti szabadtéri színpad ul

op®ra bemutatóját előzi meg: a cigányokat puskin elbeszé­
lő költeménye nyomán szabó miklós szövegkönyvére csenki Imre r- 
ta» az uj opera korányi Imre rendezésében kerül színre pénteken 
rodica popescu a kolozsvári állami opera énekesnőjével, bende 
Zsolttal, radnai gyönggyel, albert Miklóssal, szabó gyulával és 
komeóssy erzsébettel a főbb szerepekben, közreműködik a magyar 
állami operaház énekkara, a kisz központi művészegyüttes egyete­
mi énekkara, a magyar néphadsereg központi művészegyüttesének 
tánckara, és a máv szimfónikusok.

a fennállásának 15. évfordulóját ünneplő körszinház pénte­
ken Játssza először a karagőz című népi török komédiát, amelyet 
jánosy István fordított és ka lmÍr károly
padra. elő- és utójátékot a k lönleges, igény s produkcióhoz 
weöres sándor irt. az alkotás kazlmir károly rendezi, három fő­
szereplője pedig szabó gyula, rátonyl rébert, valamint drahota 
andrea.

bb.70. közlekedési balesetek 

i ms /gg/p la
kedden a fi Lator! gát és a szentendrei ut sarkán egy hév 

elgázolta a 43 éves leschbauer erzsébetet. a mentők súlyos sé­
rüléssel kórházba szállították.

a népköz társaság útja 54 számú ház előtt egy személygép­
kocsi elütötte a hétéves bodnár Józsefet, a Kisfiút a mentők 
a péterfy sándor utcai kórházba szállították.

a boráros téren egy teherautó a 71 éves bak márlát gá­
zolta el, a x. kerületben a kozma utcában pedig ugyancsak egy 
teherautó a 63 éves róth magdát. mindketten kórházba kerültek, 
/mti/
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m 1973. Julius 3.
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mai szin-
bb.71. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 18.00 órától 
zárásig :

p/la /

66. névsor
67. halálos közlekedési baleset
68. Időjárásjelentés
69. attlla és requiem
70. közlekedési balesetek
71. hirjegyzék./mti/

21.00/p
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1973. július 3.-■
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készült az mti belpolitikai szerkesztőségében 
főszerkesztő :burján sándor 
ügyeletes szerkesztő: koncz anxal 
szerkesztők: halasi győrgy
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